Kolokwium 1. — grupa 1

(1) Rozwiaza¢ réwnanie 5% + b5xr +1 =0 w Zy;.

(2) Rozwiaza¢ réwnanie (1 +14)2% — (34 7i)z + 10i = 0.

(3) Przedstawi¢ w postaci trygonometrycznej liczbe 1 — 4.

(4) Podzieli¢ z reszta wielomian f(X) =5X3 +2X? — X — 7 przez wielomian g(X) = X2 +3X — 1
w pierscieniu Zg[X].

(5) W ciele GF(2°) zdefiniowanym przez wielomian X® + X2 + 1 oblicz (10101 4+ 01101) - 10100.

Kolokwium 1. — grupa 2

) Rozwiaza¢ réwnanie 22 +z + 3 =0 w Zs.

) Rozwiaza¢ réwnanie (1 + 2i)z? — (=14 8i)z + (=5 + 57) = 0.

) Przedstawi¢ w postaci trygonometrycznej liczbe —1 + i.

) Podzieli¢ z reszta wielomian f(X) = 2X%4 X3+ X2 — X 43 przez wielomian g(X) = 3X%+ X +4
w pierScieniu Zs[X].

(5) W ciele GF(2°) zdefiniowanym przez wielomian X° + X3 + 1 oblicz (10101 4 01101) - 10100.
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Kolokwium 1. — grupa 3
1) Rozwigzaé¢ réwnanie 222 + 22 + 2 = 0 w Zi3
2) Rozwiaza¢ rownanie (1 + 2i)2% — (1 + 7i)z + (=2 + 6i) = 0.
3) Przedstawi¢ w postaci trygonometrycznej liczbe 1 + iv/3.
4) Podzieli¢ z reszta wielomian f(X) = 5X3 +2X? — X — 7 przez wielomian g(X) = X% +3X — 1
w pierscieniu Zg[X].
(5) W ciele GF(2°) zdefiniowanym przez wielomian X5+ X%+ X3+ X +1 oblicz (10101+01101)-10100.
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Kolokwium 1. — grupa 4

1) Rozwigza¢ réwnanie 222 + 122 + 8 = 0 w Z7.

2) Rozwiaza¢ réwnanie (1 +14)z? — (1 + 5i)z + (=2 + 6i) = 0.

3) Przedstawi¢ w postaci trygonometrycznej liczbe —1 — iv3.

4) Podzieli¢ z reszta wielomian f(X) = 2X%+4 X3+ X2 — X 43 przez wielomian g(X) = 3X%+ X +4
w pierscieniu Zs[X].

(5) W ciele GF(2%) zdefiniowanym przez wielomian X° + X4 + X3 + X2 + 1 oblicz (10101 +01101) -
10100.
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